
Libros adquiridos por la Biblioteca
desde noviembre de 1926 a noviembre de 1927

Agricultura

Fruwirtii, C., Handbiich der landwirtschaftlichen Pttanzenzuchtung, 5 tomos. 
Berlín, 1922-1924. (Paul Parev.)

VV’ittmack, L., Landwirlschaftliche Samenkunde. Berlín, 1922.

Arboricultura

Hume, H. II., I he cultivation of citrus fruits. New York, 1926. ( The Macinillan 
< lompany.)

Pamart, E. Arboriculture fruitiére raisonnée et mise a la portée de tous. París. 
1927. (Octave Doin.)

Propenoe, W., Manual of tropical and subtropical fruits. New York, 192(1. (The 
Macmillan Company.)

Ray, C. P. Boom:, Le Bananier. París, 1926. (Société d’éditions Géographiques, 
Marilimes el Coloniales.)

Storni, C. 1)., Descripción de Vidueños cpie se cultivan en la Argentina desde la 
época colonial. Córdoba, 1927. (Tamburini Lda.)

Warcoleier, G., El manzano de sidra y la sidrería. Barcelona, 1920. (Salvat, edi­
tores.)

Biología

Cabrera, V, etc., Historia Natural, 4 tomos. Barcelona. (Instituto Gallach.)
Max Kollmann, La biología. Traducción de Enrique Díaz fíeig. Madrid, 1927. (G. 

Hernández y Galo Sáez.)
Pujiula, P. Jaime, S. J., Manual completo de biología moderna. Macro y micros­

cópica. Con la cooperación del P. Jaime Balasch, S. J. Barcelona, 1927. (Calpfe.)

Construcciones

Butty, E., Método por reducciones sucesivas para resolución de los sistemas de 
múltiple indeterminación estática. Buenos Aires. 1917. (Guía Expreso.)

Hltte, Manual del Ingeniero. Traducción de la 2'1“ edición alemana, por Rafael 
Hernández. Barcelona, 1926. (Gustavo Gili.)



Economía

Pereirb, E., Tables de l’intérét composé des amiuités et de l’amortissement. Nou- 
veau tirage. París, 1927. (Gauthiers-Villars et Cíe.)

Genética

IIunt Morgan, Th., The theory of the gene. New Haven, 1926. (Yale University

Geografía

Sosa, A., Guía general de Misiones, 1" edición. Posadas, 1927.

Industrias

Bidault, C., Conservador» de la viande et du poisson. París, 1927. (J. B. Bailliére 
et Fils.)

V anden Eeckhoct, A., Resume du cours d’analyse physico-chimique du lait a 
l’usage des étudiants en médecine vétérinaire. Ixelles-Bruxelles, 1928. (G. Bothy.)

\\ an Dober, La industria de la leche y de sus derivados. Barcelona. (Araluce.)

Meteorología

Fi.ammarion, C., La atmósfera. Los grandes fenómenos de la naturaleza, 2 volúme­
nes. Barcelona, 1902. (Montaner y Simón.)

Bodés, L. S. J., El firmamento. Barcelona, 1927. (Salvat, editores.)

Patología vegetal

Klster, E., Palhologische Pflanzenanatomie. Jena. (Gustavo Fischer.)
Müller, A., Die innere Therapie der Pllanzen. Berlín. (Paul Parey.)
Soraler, P., Handbuch der Pflanzenkrankheiten, tomos 1-3-4- Berlín, 1921-1925. 

(Paul Parey.)

Zoología

Ivoehler, R., Les échinodermcs des mers d’Europe, tome second. París, 1927. 
(Gastón Doin et Cié.)

Wenyon, C. M., Protozoology, 2 volúmenes. London, 1926. (Bailliére, Tindall 
and Cox.)



Zootecnia

Aragó, B. y Moya.no, P., Tratado del ganado lanar y cabrío. Madrid, 1927. (Luis 
Santos.)

Dieflotii, P., Razas caballares. Barcelona, 1927. (Salvat, editores, S. A.)
Duerst, J. U., Taschenbuch dcr Pferdebeurteilung. Berlín, 1928. (Ferdinand 

Ente.)
García de la Concha y Otermín, J., Las instituciones hípicas y el fomento de la 

ganadería caballar en todos los estados. Madrid, 1926. (Talleres del depósito de la 
guerra.)

Marchi, E. y Mascheroni, E., Zootecnia speciale. L Equini e Bovini. Torino, 1926. 
(Unione Tip. Ed. Torinese.)

Stang, V. y Wirth, D., Tierheilkunde und Tierzucht, tomos 2° y 3o. Berlín, 1926- 
1927. (Urban und Schwarzenberg.)

Zwaenepoel, H., Précis du cours d’ethnographie et de Zootechnie spéciale des petits 
mammiféres domestiques: les chiens, les chais, les lapins, les cobayes. Bruxelles, 1921. 
(G. Bothy.)

VETERIN.1RI A

Anatomía

Ellenberger, W. und Baum, H., Handbuch der vergleichenden Anatomie dcr 
Haustiere. Berlín, 1926. (Julius Springer.)

Anatomía Patológica

Perroncito, A., Rigenerazione e trapianti. V. (Trattato di anatomía patológica ge­
nerale.) Torino, 1927. (Unione tipog., ed. Torinese.)

Rondoni, P., Fisiopatologia generale del ricambio. III. (Trattato di anatomía pato­
lógica generale). Torino, 1927. (Unione tipog., ed. Torinese.)

Bacteriología

Calmette, A., L. Negre et A. Boguet, Manuel technique de microbiologíe et séro- 
logie, 2C édition. París, 1926. (Masson et Cié.)

Gotschilich, E. y Echürmann, W., Tratado práctico de microparasitología y aero­
logía. Traducción directa del alemán por los señores Servando Barbero Saldaña y 
doctor Remigio Dargallo. Barcelona, 1928. (Lab. Soc. An.)

Juillet, A. et Calavielle, L., La pratique microscopique: bactériologie, cytologie, 
parasitologie, sérologie. París, 1928. (Gastón Doin.)

Loewit, M., Infección e inmunidad. Traducida directamente del alemán por el 
doctor Argüetles. Madrid, 1928. (Saturnino Calleja.)

Rubinstein, M., Traité pratique de sérologie et de sérodiagnostic. París, 1921. 
(A. Maloine et Fils.)

Moya.no


Clínica

Aráoz, A. y Bonorino Udaondo, Tratado de semiología y clínica propedéutica. 9. vo­
lúmenes. Buenos Aires, 1926. (Andreetta y Rey.)

Dassy, A., Les remede á cóté du mal. Les maladies des petits animaux domestiques 
et leurs traitements : chien, chats, voladlos, lapins, cobayos, pigcons, oiseaux de vo- 
liére, abeilles, ver á soie. París, 1927. (Maurice-Mendel.)

Degive, A., Précis de médecine opératoire vétérinaire. Bruxelles, 1908. (H. La- 
mertiu.)

Fisiología

Bécart, A., Le sang. Abrégé d’hématologie. París, 1927. (Gastón Doin et Cié.)
Verne, J., Les pigments dans l’organisme animal. París. (G. Doin et Cié.)

Patología

Hebrant, G., Précis du cours de pathologie médicale des animaux domestiques. 
Seconde édition. Bruxelles, 1922. (G. Bolhy.)

Hendrickx, F., Précis du cours de pathologie chirurgicale, 2 volúmenes. Bruxelles, 
1922. (G. Bothy.)

Parasitología

Gedoelst, L., Synopsis de parasitologie de l’homme et des animaux domestiques.
Lierre-Bruxelles, 1911. (Lamertin.)

Marotel, G., Parasitologie vétérinaire. París, 1927. (J. B. Bailliére et Kils.)

Esteban J. Campos, 
Encargado de biblioteca.

Nota. — Independientemente de la Revista, la Facultad ha iniciado la publicación 
de memorias especiales sobre temas relacionados con la agronomía y la veterinaria en 
el país. El primer volumen, que aparece simultáneamente con esta entrega, lo cons­
tituye el siguiente trabajo :

E. A. Coni, La verdad sobre la enfiteusis de Rivadavia, 1 vol. de 226 páginas.


